

### Slavnostní předávání ocenění soutěže Mladý řemeslník roku 2022 se uskutečnilo 20. října ve Staroměstské radnici v Brožíkové síle.

Záštitu nad touto prestižní akcí převzaly pražská zastupitelka Mariana Čapková, Senátní výbor pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice zastoupený jeho předsedou Jiřím Drahošem a rovněž Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR. Ocenění Mladý řemeslník roku 2022 získalo 20 žáků a žákyň z maturitních a učebních oborů středních odborných škol.

Vyhlašovatelem soutěže bylo opět Sdružení soukromých škol Čech, Moravy a Slezska, jehož předseda Vladimír Kolder společně s emeritní předsedkyní Výboru pro vzdělávání ZHP Marianou Čapkovou předali oceněným řemeslníkům pamětní diplomy, věcné dary a květiny. Slavnostního předávání se také

zúčastnil senátor Jiří Drahoš. Zvláštní ocenění AMSP ČR v oblasti řemesel převzal Štěpán Beneš, který je žákem oboru Umělecký kovář a zámečnický na pražské

Střední odborné školy uměleckořemeslné, osobně z rukou Josefa Jaroše, předsedy představenstva této významné zaměstnavatelské organizace.



## VE TŘÍDÁCH SE DĚJÍ ZÁZRKY, ŘÍKÁ ORGANIZACE UČITEL NAŽIVO

Ocenit učitelkou práci a ukázat její vliv chce kampaní *Zázraky ve třídě* organizace Učitel naživo. Do konce roku budou organizátoři sbírat a zveřejňovat příběhy ze školních tříd. Hlavní roli v nich hrají učitelé a učitelky, kteří svým žákům pomohli objevit jejich talenty a silné stránky, dodali jim potřebnou motivaci a sebedůvěru.

„Příběhy, kterým v kampani říkáme ‚zázraky‘, jsou příklady každodenní práce učitelů. Ne vždy si ji uvědomujeme, přesto má na děti obrovský vliv. Zdánlivě drobnosti vedou k tomu, že zažijí úspěch, přijetí, udrží si motivaci k učení. To jsou zkušenosti, které jsou zásadní pro život každého z nás,“ říká ředitel organizace Učitel naživo Martin Kozel.

„Proto v organizaci Učitel naživo dlouhodobě upozorňujeme na to, že práce učitelů je klíčová pro budoucnost naší země, a usilujeme o to, aby učitelé měli co nejkvalitnější vzdělání a co nejvíce podpory pro svou práci,“ dodal.

První příběhy již jsou zveřejněné na webové stránce [www.zazrakyvetride.cz](http://www.zazrakyvetride.cz).

V následujících týdnech budou organizátoři sbírat další, a to nejen od učitelů, ale i od dalších pedagogických pracovníků, ředitelů, žáků nebo rodičů.

Oslovit je chtějí mimo jiné mimořádným bulletinem do škol, inzercí v tisku nebo metru a také přes sociální sítě. Proto přivzali ke spolupráci Veroniku a Lukáše Hejlíkovi, kteří se stali ambasadory kampaně a podpoří ji na síti Instagram.

„Jako rodiče prvňáčka každý školní den vidíme, jak důležitou roli hrají učitelé a učitelky v životech dětí. Proto nám dává smysl ocenit jejich práci a ukázat její konkrétní výsledky,“ uvádí herec a moderátor Hejlík, který se svým divadelním projektem *Listování* navštíví ročně až 300 českých škol. „Kromě toho jsem sám měl na střední škole učitelku, která mě nasměrovala k mojí dnešní profesi a mám díky ní povolání, které mě baví a naplňuje,“ dodal.

Zveřejněné příběhy doplňují dodatky ozřejmující že to, co se jeví jako zázrak, je výsledek konkrétní učitelké kompetence. Vysvětlí se tím, jak je možné, že Kuba, který nechtěl počítat, zvládl všechny příklady v prověrce, nebo jak se z neustále vyrušujícího Viktora stal tahoun celé třídy.

„Ukazujeme, že učení není o pár hodinách ve třídě před tabulí. Je to systematická práce, která vyžaduje konkrétní dovednosti – schopnost reflexe vlastní výuky, znalost didaktických postupů, velkou míru empatie, kreativity i sebedůvěry,“ podotýká Kozel.

### Inzerce

## NATOČ VIDEO O VYBRANÉ PROFESI A VYHRAJ CENU!

V čem soutěž spočívá?  
Představ zajímavým způsobem vybranou profesi.  
Každá práce má svou hvězdu a profiky!

Co je třeba splnit?  
Spoj se s kamarády – je to týmový projekt určený pro žáky 2. stupně ZŠ nebo SŠ v MS krajích.

Jak má představení profese vypadat?  
Natočte originální video, třeba rozhovor nebo videoklip, v rozsahu max. 3 min.  
Fantazii se meze nekladou!

Co můžete vyhrát?  
Poukaz na laser game, únikovou hru, elektroniku ...  
Cool ceny jsou zaručeny!

Dokdy a kam video poslat?  
V termínu do 30. 11. 2022  
na adresu [hvezdna.prace@gmail.com](mailto:hvezdna.prace@gmail.com).

Kontakt na organizátory:  
774 819 778, 605 112 316  
<https://www.msk.cz/cs/temata/skolstvi/kazdy-job-ma-svou-hvezdu/12964/>




## KAŽDÝ JOB MÁ SVOU HVĚZDU!

soutěž pro žáky 2. st. ZŠ a SŠ  
v Moravskosleském kraji

